## 「矢板市議会| Facebook ページ運用方針

#### 1 目的

矢板市は、「矢板市議会」Facebook ページ(以下「ページ」という。)を通じ、矢板市議会の活動を情報発信することで、議会に対する市民の理解を深めるとともに、議会への関心を惹起し、もって市勢の発展につなげることを目的としています。

## 2 基本データ

ページ名称:矢板市議会

ユーザーネーム:@yaitashigikai

URL: http://www.facebook.com/yaitashigikai

- 3 運営主体
  - (1) 投稿者:矢板市議会
  - (2) 投稿内容:議会の活動など、写真も活用しながら情報発信します。
  - (3) ページ管理者:矢板市議会事務局

## 4 対応時間

原則、月曜日~金曜日の午前8時30分から午後5時15分までの間において不定期 に投稿しますが、この時間帯以外に投稿することもあります。

#### 5 運用方法

- (1) 利用者は、閲覧、コメント、シェアは自由に行うことができます。なお、投稿は行うことができません。
- (2) 友達申請に係る承認は行いません。
- (3) 本運用ポリシーは、事前に予告なく変更する場合があります。
- (4) 当ページへのコメントに対しては、原則として返信はいたしません。
- (5) 投稿内容に関係のないコメントや、注意事項に該当すると判断したコメントは、コメントの投稿者に断りなく、全部または一部を削除する場合があります。

#### 6 注意事項

- (1) 公序良俗又は法令に反し、またはそのおそれのある内容
- (2) 犯罪行為を助長するもの
- (3) なりすまし、虚偽又は詐称の内容やミスリーディングにつながる内容
- (4) 建設的な議論を妨げる内容
- (5) 第三者を差別、誹謗中傷あるいはプライバシー、人権等を侵害する内容
- (6) 本人の承諾なく個人情報を開示・漏えいする等のプライバシーを侵害するもの
- (7) スパム行為
- (8) 著作権、商標権など、市または第三者の権利を侵害する内容
- (9) 政治活動、選挙活動、宗教活動
- (10) 自己の商品、店舗、会社の紹介、宣伝等の商業的行為を含む内容
- (11) 犯罪行為を目的とする内容、犯罪行為を誘発させる内容

- (12) わいせつ表現等を含む不適切な内容
- (13) 名誉、信用を傷つける内容
- (14) 他の利用者が不快と感じる内容
- (15) Facebook の利用規約に反するもの
- (16) その他公式ページの運営にあたり不適切と判断した内容

#### 7 著作権

ページにおいて掲載している情報(文章、写真、動画、イラストなど)の著作権は矢板 市議会に帰属します。ただし、矢板市議会が運営するページ上で、「シェア」の機能を使 用し、掲載していただくことは問題ありません。また、出所を明記しての転載は可能です。 ただし、「無断転載を禁じます」等の注記がある場合には、この限りではありません。

# 8 免責事項

- (1) 当ページに掲載されている情報の正確さについては万全を期しておりますが、利用者が当ページの情報を用いて行う一切の行為については、矢板市議会は何ら責任を負うものではありません。
- (2) 当ページに関連して生じた利用者間のトラブルまたはその被った損害について、また、当ページに関連して生じた利用者と第三者との間のトラブルまたはその被った損害については、矢板市議会は責任を負いかねますのでご了承ください。
- (3) コメント等の投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に帰属しますが、投稿されたことをもって、ユーザーは矢板市議会に対し、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、矢板市議会に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。
- (4) 上記のほか、当ページに関連して生じたいかなる損害についても矢板市議会は一切の責任を負いません。

令和2年2月14日策定

矢板市議会